

В Волжском районе продолжаются акции по предотвращению детского дорожно-транспортного травматизма

На минувшей неделе нести дежурство на улицах муниципального района Волжский вышел уникальный «Семейный патруль».

К старшему инспектору отдельного взвода ДПС Госавтоинспекции Волжского Района лейтенанту полиции Павлу Нестерову присоединилась вся его семья: супруга – представитель Администрации сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области, а также их дети – юные помощники в стилизованных патрульных жилетах.

Напомнить о безопасности детей в автомобиле решили недалеко от школы № 1 мкр. Южный город. Семья активно раздавала водителям памятки и яркие наклейки «Автокресло -детям!», супруга инспектора рассказывала родителям о безопасности их собственных детей, сам сотрудник Госавтоинспекции проводил разъяснительные беседы о перевозках детей в транспортных средствах.





